
ΘΕΜΑ 4 

Η ευκεία   με εξίςωςθ 1 0x y    του παρακάτω ςχιματοσ, αναπαριςτά τθ 

γραμμι ενόσ ςιδθροδρομικοφ δικτφου που εξυπθρετεί τουσ κατοίκουσ δφο πόλεων 

(8,1) , ( 7,4)   (για τθν ακρίβεια ,   είναι τα κεντρικά ςθμεία των πόλεων από 

τα οποία μετράμε αποςτάςεισ). Για το λόγο αυτό κα καταςκευαςτεί κατά μικοσ τθσ 

γραμμισ ( ) , ζνασ ςτακμόσ ςε ζνα ςθμείο Σ και μία πεηογζφυρα ςε ζνα ςθμείο Π. 

Να βρείτε : 

α) ποια πόλθ από τισ ,   είναι πλθςιζςτερα ςτθ γραμμι του τραίνου.  

(Μονάδεσ 6) 

β) τισ ςυντεταγμζνεσ του Π, αν είναι γνωςτό ότι κα καταςκευαςτεί ςτο πλθςιζςτερο 

ςθμείο τθσ γραμμισ ςτθν πόλθ Β. 

(Μονάδεσ 7) 

 

γ) τισ ςυντεταγμζνεσ του Σ ςτισ παρακάτω περιπτώςεισ  

i. ο ςτακμόσ Σ να ιςαπζχει από τισ πόλεισ ,  . 

(Μονάδεσ 6) 

ii. το οδικό δίκτυο που κα ςυνδζει το ςτακμό Σ με τισ πόλεισ ,   να ζχει το 

μικρότερο δυνατό μικοσ. 

(Μονάδεσ 6) 

 


